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BĚCHOVICE 3x3

BĚCHOVICE 1

Běchovice 1, větší ze dvou obytných částí a historické jádro sídla. 
Nachází se zde většina občanského vybavení obce. Rozvoj této části je 
soustředěn především do centra, v okolí vlakové zastávky. 

Centrum nyní tvoří několik různých předprostorů významných budov 
(prostor před ZŠ, vnitroblok staré pošty, malý park 
u nákupního střediska), které ale nejsou vzájemně provázány. 

V centrálním prostoru obce je také umístěno fotbalové hřiště. 
Cílem řešení pro Běchovice 1 je definice významného náměstí 
s odpovídajícími přilehlými funkcemi a přímou návazností na železniční 
zastávku. 

BĚCHOVICE 2

Běchovice 2, dříve Nová Dubeč,  je samostatně stojící čtvrť 
rodinných domů se zahradami, s velmi nízkou hustotou obyvatel. 
Cílem řešení je zesílit vazbu s nádražím, zvýšit pocit sociální kontroly 
a proměnit charakter předprostoru nádražní budovy v nové lokální 
centrum se základní občanskou vybaveností. 

VÝZKUMNÉ ÚSTAVY 

Výzkumné ústavy Běchovice jsou komplikovanou částí území, jejíž rozvoj 
nyní brzdí majetkoprávní spory. Cílem návrhu je definovat urbanistickou 
strukturu nyní chaotického území a zajistit pěší prostupnost 
i větší propojenost s okolím a podpořit potenticál stát se atraktivní 
podnikatelskou zónou, centrem vědy a výzkumu, drobných řemesel, 
administrativy nebo cirkulární ekonomiky. 

URBANISTICKÉ 

Běchovice 1 a 2 jsou propojeny 450 m dlouhým přímým úsekem ulice 
Českobroské a zástavba obou částí se od této spojující osy nyní odvrací. 
Pocitově pro pěší je tento úsek velice dlouhý 
a navíc zatížený intenzivní dopravou, což umocňuje dojem, 
že jsou části od sebe odtržené.

Návrh směřuje novou obytnou zástavbu Běchovic 2
směrem k Českobrodské a objemem klade důraz na tuto osu. 
Díky plánované výstavbě obchvatu je možno Českobrodskou 
v řešeném území také zklidnit, zúžit, doplnit o chodníky a cyklopruhy. 

SPORTOVNÍ

Nové sportovní areály mezi Běchovicemi 1 a výzkumnými ústavy rozšiřují 
stávající „sportovní osu“ - tedy lesopark, ve kterém se nachází velké hřiště 
na disk golf a venkovní posilovny. 
Cestou z práce domů (nebo na vlak) se místní obyvatelé a zaměstnanci
mohou zastavit na fotbale, nebo si zahrát tenis. 
Tato sportoviště fungují i ve večerních hodinách, díky tomu 
zlepšují sociální kontrolu v ulici Mladých Běchovic v úseku severně 
od železnice.

PĚŠÍ

Princip pěšího propojení Běchovic 2 a výzkumných ústavů 
spočívá v posílení této vazby. Trasa vede po modré turistické trase 
(Dubeč - Klánovice), která ale nyní areál obchází. 
Cílem návrhu je zpřístupnit areál pro pěší směrem k oběma vlakovým 
zástávkám, které jsou součástí obytných částí. 

Trasami do tří krajin vedou 3 běžecké tréninkové okruhy, 
které odkazují na běchovickou tradici. Zároveň tvoří základní schéma 
prostupnosti do okolní krajiny. Všechny trasy začínají a končí na rozmezí 
mezi Běchovicemi 1 a 2.

LESEM

Nejdelší trasa odpovídající délce běchovického silničního běhu (10 km) 
vede na sever do Xaverovského háje a východně 
do Klánovického lesa.

ÚDOLÍM POTOKŮ

Okruh o délce 5,5 km prochází krajinou údolí Rokytky, 
kolem Lítožnického rybníka a Říčanského potoka. Nově zrevitalizované 
vodní toky dodávají území mimořádně hodnotný přírodní charakter.

POLEM

Běchovice 2 budou z jihozápadu obklopeny masivní dopravní stavbou. 
Nejkratší z tras (4,5 km) prochází zemědělskou krajinou 
a zajišťuje zachování pěší prostupnosti do Dubče. V místě překonání 
mimoúrovňové křižovatky využívá přemostění, které zároveň slouží jako 
úniková cesta. 
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